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по результатам общественного обсуждения по вопросам определения размера арендной платы, платы за установление сервитута, в том числе публичного, платы за проведение перераспределения земельных участков, размера цены продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым



        с. Березовка						            15 марта 2019 года


Действующее решение 52 заседания  Березовского сельского совета 1 созыва от 27.09.2017 года № 451  «Об утверждении Положения о порядке определения нормативной цены, размера арендной платы, платы за установление сервитута, в том числе публичного, платы за проведение перераспределения земельных участков, размера цены продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым», в соответствии с которым  определен размер арендной платы, платы за установление сервитута, в том числе публичного, платы за проведение перераспределения земельных участков, размера цены продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым было вынесено на общественное обсуждение в соответствии с постановлением администрации Березовского сельского поселения «О проведении общественного обсуждения по вопросу определения размера арендной платы, платы за установление сервитута, в том числе публичного, платы за проведение перераспределения земельных участков, размера цены продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым» от 26 февраля 2019 года № 50. 

Общественное обсуждение проводилось с 27.02.2019 года  по  14.03.2019 года на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: (http:// berezovkassovet.ru).
Извещение о проведении общественного обсуждения и решение 52 заседания  Березовского сельского совета 1 созыва от 27.09.2017 года № 451  «Об утверждении Положения о порядке определения нормативной цены, размера арендной платы, платы за установление сервитута, в том числе публичного, платы за проведение перераспределения земельных участков, размера цены продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым» было размещено на официальном сайте (http:// berezovkassovet.ru) и на информационном стенде администрации Березовского сельского поселения.

 За время проведения общественного обсуждения замечаний и предложений не поступало.
Результаты общественного обсуждения:
За отсутствием предложений и замечаний принято решение оставить без изменений действующее решение 52 заседания  Березовского сельского совета 1 созыва от 27.09.2017 года № 451  «Об утверждении Положения о порядке определения нормативной цены, размера арендной платы, платы за установление сервитута, в том числе публичного, платы за проведение перераспределения земельных участков, размера цены продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым».
Выводы по результатам общественного обсуждения.
По результатам общественного обсуждения принято решение: Решение 52 заседания  Березовского сельского совета 1 созыва от 27.09.2017 года № 451  «Об утверждении Положения о порядке определения нормативной цены, размера арендной платы, платы за установление сервитута, в том числе публичного, платы за проведение перераспределения земельных участков, размера цены продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым» оставить без изменений.




Председатель  Березовского
сельского совета – глава Администрации 
Березовского сельского поселения                                          			 А.Б.Назар


