ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по обсуждению проекта решения Березовского сельского совета

«Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым»
11 июля 2019 год
а                                                                              с. Березовка
Место проведения: ул. Гагарина, 52, с. Березовка помещение  Администрации Березовского сельского поселения. 

Время проведения: с 15-00 ч. до 16-00 ч.

Публичные слушания назначены решением 86 (внеочередного) заседания Березовского сельского совета от 11.06.2019 № 673 «О проекте решения «Об утверждении   Правил благоустройства и санитарного содержания территории Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым» и назначении публичных слушаний»
Председатель рабочей группы по проведению публичных слушаний: Назар А.Б., председатель Березовского сельского совета- глава Администрации Березовского сельского поселения. 
Заместитель председателя рабочей группы по проведению публичных слушаний: Кононенко Людмила Владимировна, заместитель главы Администрации Березовского сельского поселения.
Секретарь рабочей группы по проведению публичных слушаний для составления протокола: Аблинанова Я.Г. – ведущий специалист по муниципальному имуществу, землеустройству и территориальному планированию администрации Березовского сельского поселения.
Члены рабочей группы:
1. Зацаренко Валентина Владимировна – депутат Березовского сельского совета

2. Литвиненко Сергей Алексеевич  –     депутат Березовского сельского совета  
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Обсуждение проекта решения Березовского сельского совета «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым».
ХОД СЛУШАНИЙ:
Председатель рабочей группы по проведению публичных слушаний:  Назар А.Б., председатель Березовского сельского совета- глава Администрации Березовского сельского поселения:
                                         Уважаемые присутствующие!

Мы сегодня собрались во исполнение ч.3 ст.28 Федерального закона                «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003г. № 131-ФЗ и ст.23 Устава муниципального образования Березовское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым. Публичные слушания проводятся на основании решения 86 (внеочередного) заседания Березовского сельского совета от 11.06.2019 № 673  «О проекте решения «Об утверждении   Правил благоустройства и санитарного содержания территории Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым» и назначении публичных слушаний».
Предлагаю следующую повестку и регламент публичных слушаний:
1. Обсуждение проекта решения Березовского сельского совета                       «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым». 
Докладчик: Назар А.Б., на выступление 30 мин.
 Предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу обсуждения проекта решения и вносить их в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения приобщить к протоколу публичных слушаний. Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены на заседании депутатов Березовского сельского совета при принятии решения «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым». По результатам публичных слушаний будет составлено заключение, которое будет опубликовано (обнародовано) путем размещения на информационных стендах населенных пунктов Березовского сельского поселения и на официальном сайте Администрации Березовского сельского поселения (http:/ berezovkassovet.ru).
Есть по порядку проведения замечания? Нет. Переходим к рассмотрению проекта решения «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым».

1. СЛУШАЛИ: О проекте решения Березовского сельского совета «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым».
Докладчик: Назар А.Б., - председатель Березовского сельского совета- глава Администрации Березовского сельского поселения
- Прежде чем принять проект решения «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым», решением 86 (внеочередного) заседания  Березовского сельского совета от 11.06.2019 № 673  были назначены дата и место проведения публичных слушаний, данное решение было обнародовано путём размещения для ознакомления жителей Березовского сельского поселения на информационных стендах населенных пунктов Березовского сельского поселения и на официальном сайте Администрации Березовского сельского поселения (http:/ berezovkassovet.ru).
Предлагаю перейти непосредственно к обсуждаемому проекту решения.
Назар А.Б. кратко охарактеризовал основные положения проекта Правил благоустройства и санитарного содержания территории Березовского сельского поселения.
Зачитал  присутствующим  проект решения Березовского сельского совета «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым» (текст проекта решения прилагается).
За период с 12.06.2019г. по 10.07.2019 г.  предложений и замечаний граждан по проекту решения Березовского сельского совета «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым» в Администрацию сельского поселения в письменном и устном виде не поступало.
Председатель рабочей группы по проведению публичных слушаний: Какие есть еще предложения, замечания, вопросы? 

Предложений и замечаний не поступило.
Предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися.
Ставится на голосование вопрос о проекте решения Березовского сельского совета «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым».

Результаты голосования:

                                                  За - 19;


Против - нет;

                                                 Воздержались - нет;



      Решение принято
РЕШИЛИ:
1. Признать публичные слушания по проекту решения «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым» состоявшимися.

2. Проект решения «Об утверждении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым» одобрить.
3. Результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний  обнародовать путем размещения на информационных стендах населенных пунктов Березовского сельского поселения и на официальном сайте Администрации Березовского сельского поселения (http:/ berezovkassovet.ru).
Председатель рабочей группы 

по проведению публичных слушаний                                           А.Б.Назар
Секретарь рабочей группы 

по проведению публичных слушаний                                              Я.Г.Аблинанова
