Разъясняет прокурор Раздольненского района Абдиев Л.Р. :
[bookmark: _GoBack] « Какие должностные лица вправе составлять протоколы о невыполнении правил поведения при ЧС или угрозе ее возникновения?»
     С 1 апреля 2020 года введена административная ответственность за не выполнение правил поведения при ЧС или угрозе ее возникновения ( ст. 20.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях ( далее- КоАП РФ)).
    Так невыполнение правил поведения при введении  режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения  чрезвычайной ситуации, или в зане чрезвычайной ситуации, за исключением случаев, предусмотренных ч.2 ст. 6.3 КоАП РФ, влечет предупреждение или наложение административного штрафа  на граждан в размере от 1000 до 30 000 рублей; на должностных лиц – от 10 000 до 50 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица -от 30 000 до 50 000 рублей; на юридических лиц- от 100 000 до 300 000 рублей.
   В связи с этим, распоряжением Правительства Российской Федерации от 12.04.2020 № 975-р утвержден Перечень должностных лиц органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, включая должностных лиц органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, имеющих право составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 20.6.1.КоАП РФ.
  Среди них – должностные лица органов внутренних дел ( полиции); министр по делам гражданской обороны, ЧС и ликвидации последствий  стихийных бедствий, отдельные должностные лица Росгвардии, руководители подразделений противопожарных служб регионов.





