ПРОВЕДЕНО ЗАСЕДАНИЕ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО СОДЕЙСТВИЮ В ФОРМИРОВАНИИ ДОСТУПНОЙ СРЕДЫ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ И ДРУГИХ МАЛОМОБИЛЬНЫХ ГРУПП НАСЕЛЕНИЯ В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ
01 апреля 2021 года в Администрации Раздольненского района под руководством заместителя главы администрации Попова Евгения Валерьевича состоялось заседание Межведомственной комиссии по содействию в формировании доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения в Раздольненском районе (далее - комиссия).
В мероприятии приняли участие: члены комиссии, главы администраций сельских поселений, директор МУП «Муниципальная торговля» в Раздольненском районе.

На заседании комиссии рассмотрены вопросы: 

- об обеспечении доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других МНГ в Раздольненском районе;

- об утверждении реестра муниципальных объектов и услуг по паспортизации объектов социальной инфраструктуры на 2021 год (далее – реестр).

По итогам комиссии информацию по первому вопросу приняли к сведению, рекомендовали главам администраций сельских поселений Раздольненского района Республики Крым, директору МУП «Муниципальная торговля» в Раздольненском районе организовать работу по соблюдению требований действующего законодательства в сфере обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и к предоставляемым в них услугам. По второму вопросу утвердили реестр.
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