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«Прокуратурой Раздольненского района в ходе мониторинга информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» выявлен сайт, содержащий предложения о приобретении и способах использования орудия лова - электроудочки, с помощью которой осуществляется воздействие на водные биоресурсы электрическим током.
Нахождение в открытом доступе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации, предлагающей приобретение орудия ловли в виде электроудочки, фактически способствует совершению такому преступлению как незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов, если это деяние совершено, в том числе, с применением самоходного транспортного плавающего средства или взрывчатых и химических веществ, электротока либо иных способов массового истребления водных биологических ресурсов, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 256 УК РФ.
Кроме того, федеральным законом запрещено распространение сведений, за которые предусмотрена уголовная или административная ответственность.
В этой связи прокуратура района обратилась в суд с административными исковыми заявлениями о признании указанной информации запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.
Решением суда заявление прокурора удовлетворено. После вступления решения суда в законную силу прокуратура проконтролирует его реальное исполнение».
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