Информация о практической деятельности прокуратуры района.
Прокуратура Раздольненского района по обращению местного жителя провела проверку соблюдения требований законодательства, регламентирующего вопросы обеспечения благоустроенным жильем детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Установлено, что родители местного жителя были лишены родительских прав, в связи с чем он имеет статус лица из числа детей, оставшихся без попечения родителей.
Жилого помещения в собственности, а также предоставленного по договору социального найма у молодого человека не имеется, в связи с чем он был включен в список лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда.
После возращения по окончанию прохождения военной службы по призыву молодой человек вынужден самостоятельно изыскивать возможность обеспечения жилым помещением, в том числе осуществлять съем жилого помещения за собственные средства, что является грубым нарушением его жилищных прав и законных интересов.
Однако жильё в установленном порядке органом местного самоуправления не было предоставлено.
В связи с этим прокурор обратился в суд с исковым заявлением об обязании местной администрации предоставить сироте благоустроенное жилое помещение.
[bookmark: _GoBack]Суд удовлетворил требования прокурора в полном объеме. Исполнение судебного решения находятся на контроле прокуратуры.
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